



“春节包”来了

海外侨胞,这份温暖请收好!

据中国侨网报道 打开“春节包”,来自祖国的关怀与祝福扑面而来。

加绒外套、围巾、毛毯、口罩、卡片式消毒液,还有春联福字、中国结、中国风文具等节日文创品,这份来自中国驻韩国釜山总领馆的“春节包”和慰问信一起送到了当地侨胞和留学生的手中。

海外侨胞的冷暖安危一直被祖国放在心上。近日,中国多个驻外使领馆陆续开展“温暖迎春”活动,传递来自祖国的温暖与牵挂,为海外游子送上美好祝愿。

中国驻巴塞罗那总领馆精心准备的“春节包”,于近期优先分发给困难侨胞和留学生。除了防疫物品外,这份大礼包“亮点”颇多:手绘的新年贺卡、精

心设计环保布袋、为侨胞和留学生量身采购的适量食品以及领保信息随身卡。

留学生代表巴塞罗那自治大学中国学生会会长赵婧璇说,这份小小“春节包”承载了祖国对海外游子的深情厚爱,“身在异国,深切感受到祖国就在我们身旁。”

“温暖迎春”慰侨活动日前走进法国里昂,当地使领馆向领区困难侨胞和留学生发放生活用品。棉被、电热毯、热水袋、米面粮油等过冬物资暖意浓浓,足以融化冬日寒冷。

千里送温情,此心安处是吾乡。中国用这种贴心方式告诉漂泊在外的游子——风雨中,祖(籍)国的关怀永远在线!

除了向海外中国侨胞、留学生发

放“春节包”,驻外使领馆还开展了更多贴心暖心的服务,想方设法为侨胞解决困难,回应侨胞关切,努力保障海外中国公民的安全与合法权益。

近日,中国驻菲律宾大使馆联合马尼拉华助中心,为在非老年侨胞举办“温暖迎春”线下办证专场活动。使馆专门开辟绿色通道,已先后分4批为70余名网上申请不便的老年朋友线下办理护照,受到广泛欢迎。

为满足旅哥华人及三代以内直系亲属在中国的外籍人士春节期间赴华团聚探亲的合理需求,中国驻哥斯达黎加大使馆近期开展“温暖迎春”签证专项服务……“温暖迎春”活动还在进行,持续为海外侨胞送上新春祝福。

中国驻日本使馆开展“温暖迎春”慰侨活动

据中国驻日本大使馆网站消息 近日,中国驻日本大使馆公使杨宇走访全日本华侨华人社团联合会,开展“温暖迎春”慰侨活动并同在日侨团代表座谈交流。

杨宇首先向所有旅日侨胞致以新春问候和美好祝福。他希望在日侨胞继续关心支持祖国发展,发挥自身独特优势,为增进两国人民相互理解、推动中日关系健康稳定发展贡献力量。祖国始终牵挂海外侨胞安危冷暖,驻日使馆将一如既往地践行外交为民理念,竭诚为在日侨胞服务。

全日本华侨华人社团联合会会长贺乃和及侨团负责人感谢祖(籍)国和使馆的亲切关怀,表示将继续团结在日侨胞,关心支持国内发展,为推动中日关系稳定发展贡献力量。

中国驻印尼登巴萨总领馆举行“温暖迎春”慰侨座谈会

据印尼《千岛日报》报道 1月4日,中国驻印尼登巴萨总领馆举行“温暖迎春”慰侨座谈会暨春节包发放活动。总领事朱兴龙与领区内中文教育、新闻媒体、酒店、旅游等侨界代表亲切座谈,并发放“温暖迎春”春节包。

朱兴龙表示,希望在印尼企业和侨民应积极行动起来,抓住机遇,不断发展自己,为推动中印尼各领域交流合作作出努力。

与会侨胞代表纷纷表示,衷心感谢祖国送来的关心,大家深切感受到强大的祖国是每个人坚强的后盾,在新的一年里将努力增进中印尼人民相互了解和信任,为中华民族伟大复兴贡献力量。

美国福建同乡会召开保护华人权益座谈会

据美国《侨报》报道 近日,美国福建同乡会组织召开如何保护华人权益座谈会,纽约皇后区检察长凯兹应邀参加,并与与会者讨论了目前法拉盛社区最关心的治安等问题。

美国福建同乡会负责人陈恒表示,组织这次讲座是想做一些有利于社区的事情,和检察长面对面的交流有利于大家对如何保护自己的合法权益有更直接的认识。华人成为受害者之后往往选择沉默,尤其是很多没有合法移民身份的人。希望这个活动让大家知道要勇于保护自己的合法权益。

仰光福建女师学校校友会换届

据缅甸《金凤凰报》报道 近日,缅甸仰光福建女子师范学校校友会举办校友相见欢聚会,并进行换届事宜,廖荣忠当选新一任(第二任)福建女子师范学校校友会主席。

“自从2020年2月3日我们举办第17届敬师迎春联欢晚宴之后,疫情随即暴发,打那时起校友们就再也没有机会见面,春节敬师活动也停办了两年。但这三年期间校友们仍然在网络上保持着联系。疫情带走了很多老同学,但带不走同学情。”首任福建女子师范学校校友会主席曾圆香感慨的说。

据廖荣忠介绍,福建女师办学之初只招收女生,后来改为男女同学均可就读。虽然母校不复存在已经半个多世纪,但是福建女师校友会却承继着母校的精神,关怀社会,回馈社会。

仰光福建女子师范学校创校于1907年,它是东南亚第一所女子学校,也是缅甸最早创办的女子中学,1966年被缅甸收归国有,但福建女子师范学校对缅甸华文教育发展所作出的贡献,辉煌可见。

中国驻越南大使馆举办2023年“温暖迎春”海外过大年活动

据中国驻越南使馆消息 近日,中国驻越南使馆举办2023年“温暖迎春”海外过大年活动,驻越南大使熊波出席并发表致辞,在越华侨华人、留学生和媒体代表等100余人参加。

熊波首先向全体在越同胞致以新春问候,充分肯定在越同胞积极投身中越友好事业,促进两国各领域交流合作,指出中国党和政府始终牵挂着海外同胞的安危冷暖,举办“温暖迎春”海外过大年活动,就是要在新春佳节来临之际把祖国的惦念和祝福带给每一位在越同胞,强大的祖国永远是每一位中华儿女的坚强后盾。

活动现场气氛热烈,在越留学生和使馆青年外交官代表献上精彩纷呈的文艺节目,寄托对祖国繁荣富强和中越世代友好的美好祝愿。



加拿大华侨华人兔年新春活动好戏连台

据中新社报道 新春临近,加拿大各地华侨华人的一系列迎新春活动正陆续登场。各地华人同乡会、文艺团体等已从去年底开始举办各类迎新春活动。年节气氛已渐入高潮。

在加拿大最大城市多伦多,以中国音乐指挥家李德伦之名命名的李德伦音乐基金会于1月7日举办“中西汇粹”新年音乐会,从而拉开多伦多“欢乐春节”系列活动的序幕。这也是始于2002年的该贺岁音乐会因新冠疫情中断两年后首度恢复演出。

紧接着,加拿大中文媒体记者协会等主办的“中国故事中国年”加拿大华侨华人春晚于8日上演。多伦多众多华人文艺团体奉献歌舞、器乐、戏曲曲艺、武术等节目。多伦多华人艺术家中心14日将举办中西合璧的“歌扬乐舞迎新春”音乐会。大年初一,加拿大皇家天使交响乐团将为多伦多乐迷们奉献世界名曲新春交响音乐会;加中体育文化交流中心等机构则将在冰场举行

一场别具特色的“迎新春冰上嘉年华”。

多伦多中唐人街在除夕及大年初一将举行系列节庆活动,民众可欣赏传统舞狮、民间舞蹈,也可体验书法、麻将,品尝中式美食等。

在加拿大西海岸的温哥华,加拿大华人联合总会第21届春晚也在7日晚亮相。由当地舞蹈教学机构与爱好舞蹈的义工团体联袂举办的“春之舞”晚会,以及“加中亲善大使”大山主持、青少年音乐艺术爱好者们担纲主角的“春之声·欢乐颂”新年慈善音乐会将先后于14日、15日举行。

加拿大华人社团联席会将于除夕日在大温哥华地区一处大型购物中心举办首届中国春节文化庙会,届时将呈现多彩的“中国风”文艺节目,并进行丰富的中国传统文化展示。大年初一,温哥华中华会馆等众多侨团机构及其他族裔团体将在唐人街恢复举办中断两年的春节庆会。其中的主打活动——华埠春节大巡游已是温哥华颇

具代表性的多元文化节庆活动之一。

在蒙特利尔,多家侨社团体和机构共同举办的、以“友谊地久天长”为主题的第七届枫花雪乐中国春节晚会于1月10日上演。蒙特利尔华人联合总会将在14日举办“温暖迎春”侨学界春节联欢晚会暨优秀学生奖学金颁发典礼。唐人街也将在大年初一迎来新春游行。

此外,加拿大多所高校的中国留学生们也将举办多场洋溢青春气息的春晚。

进入兔年正月后,新春节目仍将不断。加拿大中国戏曲艺术协会主办的“玉兔迎春梨园情”海外新年戏曲晚会将于1月29日在多伦多粉墨登场。由加拿大多地华星艺术团等团体主办的“四海同春·华星闪耀”2023加拿大春晚将自1月28日至2月中旬先后在温尼伯、多伦多、渥太华、温哥华和蒙特利尔五大城市上演,为各地民众奉献中西交融的歌舞、器乐、杂技等精彩节目。